Тест.
Вариант №1.

1. Найдите соответствие (соедините линиями):

                   а) тайга;                                  А) типчак, ковыль, разнотравье;

                   б) степь;                                  Б) ель, пихта, лиственница,
                   в) пустыня;                             В) верблюжья колючка, полынь, 

  солянка;

    2.  О какой природной зоне идет речь.

             Наиболее типичны для этих лесов дуб и бук. Здесь живут волки, лоси, много птиц. Почвы плодородные – серые лесные, поэтому леса активно вырубаются человеком.

_________________________ 

      3.   Какое понятие лишнее и почему?

        Лось,   Кабан,  Лемминг, Медведь.


_____________________                                                                            _                                                                                                         

                                                                                                                                  _

4.Растительный покров полупустынь и пустынь редок. Растения имеют очень  длинную корневую систему, видоизмененные в колючки листья. Почему?

______________________________________________________  

Тест.

Вариант №2.

1. Найдите соответствие (соедините линиями):

а) тундра;                     А) суслик, хомяк, сайгак;

б) смешанный лес;      Б) лось, медведь, кабан;

в) степь;                        В) лемминг, песец, полярная сова;

________________________________________   

 2.  О какой природной зоне идет речь?

            Зона протянулась непрерывной полосой от западных границ до побережья Тихого   океана в России. Климатический пояс – умеренный. Почвы подзолистые. В зоне    господствуют вечнозеленые хвойные деревья, такие как ель, пихта, и кедр.   Разнообразен животным мир.

______________________________________________________   

3.  Какое понятие лишнее и почему?

     Песец, Лемминг, Кабан, Полярная сова

_____________________________________   

4. У животных зоны арктических пустынь под кожей большой запас жира. Почему?  ________________________________________________  ___________________________________________________  

